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				                    DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
Distribox® and Spiderbox® connectivity systems
•
•
•
•
•
•
Very small and available in several variants to optimize use of available installation space.
Robust design.
Available working voltage: 12V, 24V, 110V or 240V; with or without signalling led.
Ratings: 8A on common, 4A each way, higher values on request.
Versions from 2 to 40 connections and over.
Wide cable range available.
Sistemi di connessione Distribox® e Spiderbox®
•
•
•
•
•
•
Molto piccoli e disponibili in numerose varianti per ottimizzare al meglio gli spazi delle macchine.
Disegno robusto.
Tensioni di lavoro possibili: 12V, 24V, 110V o 240V; con o senza led di segnalazione.
Corrente: 8A su comune, 4A ogni via, valori superiori su richiesta
Versioni da 2 a 40 collegamenti e oltre.
Vasta gamma di cavi disponibili.
www.shield.net
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Distribox®:
Distribution boxes M12
or mixed M8 / M12.
Distribox®:
Scatola di Distribuzione M12
o mista M8 / M12.
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
Supply + ground + 1 or 2 signals
With or without Led
Any possible combination from 2 to 15 ways
Narrow or standard pitch
Available mixed combinations M8 / M12
Connectors with single, double or triple output
Special circuits on request
41-2
Alimentazione + terra + 1 o 2 segnali
Con o senza Led
Qualsiasi combinazione possibile da 2 a 15 vie
Passo stretto o standard
Disponibili combinazioni miste M8 / M12
Connettori con singola, doppia o tripla uscita
Circuiti speciali a richiesta
www.shield.net
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
www.shield.net
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Distribox®:
Distribution boxes M8
Distribox®:
Scatole di Distribuzione M8
•
•
•
•
•
41-4
Alimentazione + 1 o 2 segnali
Con o senza Led
Qualsiasi combinazione possibile da 2 a 15 vie
Passo stretto o standard
Circuiti speciali a richiesta
•
•
•
•
•
www.shield.net
Supply + 1 or 2 signals
With or without Led
Any possible combination from 2 to 15 ways
Narrow or standard pitch
Special circuits on request
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
www.shield.net
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Distribox®:
SD series M12 distribution boxes
Distribox®:
Scatola di distribuzione serie SD
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
With small space profile
With or without signalling Led
Up to 2 signals each socket
From 1 to 15 sockets
For connection of sensors, actuators, etc.
Special circuits on request.
41-6
Con basso profilo di ingombro
Con o senza Led di segnalazione
Fino a 2 segnali ciascuna presa
Da 1 a 15 prese
Per collegamento sensori, attuatori, ecc.
Circuiti speciali a richiesta
www.shield.net
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
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Spiderbox®:
Scatole di distribuzione cablate pronte per
l’istallazione.
•
•
•
•
•
•
•
Possibilità di piccoli o grandi lotti di produzione.
Cablaggi integrati in piccole dimensioni, risolvono problemi di
spazio.
Riducono il tempo di istallazione.
Senza possibilità di errore anche per utenti non esperti.
Materiale corpo: poliuretano.
Disponibili numerosi tipi di cavo e sezioni.
Possibile qualsiasi lunghezza di cavo.
41-8
www.shield.net
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
Spiderbox®:
Cabled distribution boxes ready for installation.
•
•
•
•
•
•
•
Possibility of small or big production lots.
Small dimensions built-in wiring solve space problems.
Reduced installing time.
Eliminates possible wiring errors also for non-skilled users.
Body material: polyurethane.
Several cable types and sizes available.
Any cable length possible.
www.shield.net
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Spiderbox®:
Sistemi di connessione ibridi.
•
•
•
•
I connettori e i cavi possono anche essere combinati con
soluzioni diverse: solo connettori rimuovibili, solo cavi integrati
oppure combinazioni ibride.
Circuiti di collegamento a richiesta del cliente.
Lunghezze cavi senza limiti.
Possibili piccoli e grandi lotti di produzione.
41-10
www.shield.net
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Spiderbox®:
Hybrid connectivity systems.
•
•
•
•
Connectors and cables can also be combined with several
solutions: only removable connectors, only built-in cables or
hybrid combinations.
Connection circuits upon customer request.
Cable lengths without limits.
Small and big production lots possible.
www.shield.net
41-11
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Description
Descrizione
Family
Famiglia
Page
Pagina
Distribution box,
M12-A5 sockets,
single line,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5,
singola fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SD10
43-2
Distribution box,
M12-A5 sockets,
single line,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5,
singola fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SD10
43-4
Distribution box,
side mounting M12-A5 sockets,
double line,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio laterale,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SD20
43-6
Distribution box,
M12-A5 sockets, side mounting,
double line,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio laterale,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SD20
43-8
Distribution box,
M12-A5 sockets, side mounting,
triple line,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio laterale,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SD30
43-10
Distribution box,
M12-A5 sockets, side mounting,
triple line,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio laterale,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SD30
43-12
Distribution box,
M12-A5 sockets,
double line, L-left-profile,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5,
doppia fila, forma a L-sinistra,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SD40
43-14
Distribution box,
M12-A5 sockets,
double line, L-left-profile,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5,
doppia fila, forma a L-sinistra,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SD40
43-16
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
double line, narrow pitch,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
doppia fila, passo stretto,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SF20
43-18
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
double line, narrow pitch,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
doppia fila, passo stretto,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SF20
43-20
www.shield.net
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Description
Descrizione
Family
Famiglia
Page
Pagina
Distribution box,
M8-A3 sockets, top mounting,
double line, narrow pitch,
built-in control cable,
3 poles, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M8-A3, montaggio da sopra,
doppia fila, passo stretto,
cavo di controllo integrato,
3 poli, 1 segnale
SF23
43-22
Distribution box,
M8-A4 sockets, top mounting,
double line, narrow pitch,
built-in control cable,
4 poles, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M8-A4, montaggio da sopra,
doppia fila, passo stretto,
cavo di controllo integrato,
4 poli, 2 segnali
SF24
43-24
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
double line,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SK20
43-26
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
double line,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SK20
43-28
Distribution box,
M8-A3 sockets, top mounting,
double line,
built-in control cable,
3 poles, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M8-A3, montaggio da sopra,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli, 1 segnale
SK23
43-30
Distribution box,
M8-A4 sockets, top mounting,
double line,
built-in control cable,
4 poles, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M8-A4, montaggio da sopra,
doppia fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli, 2 segnali
SK24
43-32
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
triple line,
built-in control cable,
3 poles + G, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli + T, 1 segnale
SK30
43-34
Distribution box,
M12-A5 sockets, top mounting,
triple line,
built-in control cable,
4 poles + G, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M12-A5, montaggio da sopra,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli + T, 2 segnali
SK30
43-36
Distribution box,
M8-A3 sockets, top mounting,
triple line,
built-in control cable,
3 poles, 1 signal
Scatola distribuzione,
prese M8-A3, montaggio da sopra,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
3 poli, 1 segnale
SK33
43-38
Distribution box,
M8-A4 sockets, top mounting,
triple line,
built-in control cable,
4 poles, 2 signals
Scatola distribuzione,
prese M8-A4, montaggio da sopra,
tripla fila,
cavo di controllo integrato,
4 poli, 2 segnali
SK34
43-40
www.shield.net
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Description
Descrizione
Family
Famiglia
Page
Pagina
Spiderbox®
hybrid box,
triple line,
in star
Spiderbox®
scatola ibrida,
tripla fila,
a stella
SD3AxN7
SD3AxP0
43-42
43-44
Spiderbox®
hybrid box,
double line
Spiderbox®
scatola ibrida,
doppia fila
SD2AxN7
SD2AxP0
43-43
43-45
Spiderbox®
box with
cables,
double line
Spiderbox®
scatola con
cavi,
doppia fila
SD27xN7
SD27xP0
SD27xP7
43-43
43-45
43-46
Spiderbox®
box with
cables,
single line
Spiderbox®
scatola con
cavi,
fila singola
SP17xP7
43-46
Spiderbox®
box with
cables,
single line
Spiderbox®
scatola con
cavi,
fila singola
SP17xN7
43-46
Distribox®
without control cable
Distribox®
senza cavo di controllo
SFxxxxP0
SKxxxxP0
43-47
Spiderbox®
quotation request form
Spiderbox®
modulo richiesta offerta
www.shield.net
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SD10 distribution box, top mounting M12-A, built-in control cable
SD10 scatola distribuzione, M12-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
Distribution box;
from 1 to 5 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione;
da 1 a 5 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
1 socket
1 presa
2 sockets
2 prese
3 sockets
3 prese
4 sockets
4 prese
5 sockets
5 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD10xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD102N7 00130
547
5000
2
SD103N7 00130
533
5000
3
SD104N7 00130
839
5000
4
SD105N7 00130
837
5000
5
SD102N7 06130
547
5000
2
SD103N7 06130
533
5000
3
SD104N7 06130
839
5000
4
SD105N7 06130
837
5000
5
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection;
vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SD10
43-2
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
547
65
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pur hal-free
300V 80°C UL CSA
bk 9005
A
6
-40...+ 80
514
67
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
B
5
-15...+ 70
615
67
2
10,4
0,05
4+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
A
5
-25...+ 80
533
67
3
8,7
0,06
5+1 x 0,75
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
N
5
-15...+ 70
839
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
52U
67
4
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
gy 7001
N
5
-25...+ 80
62U
67
4
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
gy 7001
N
5
-25...+ 80
837
67
5
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’5 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’5 prese’.
C
length code
3000
5000
MT10
MT15
codice lunghezza
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
cable
data sheet
scheda
cavo
MC-TE
MN-BK
MF-HK
MN-BK
MH-PF
MN-UK
MN-UK
MH-PF
MT20
20
empty space or 000
spazio vuoto o 000
005
7/8”-14p
no variant
nessuna variante
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
2 sockets | prese
3 sockets | prese
5-wire
control
controllo
a 5 fili
bn
bu
gn/ye
bk
wh
6-wire
control
controllo
a 6 fili
n4
n5
gn/ye
n1
n2
n3
4 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
n5
n6
gn/ye
n1
n2
n3
n4
7-wire
control
controllo
a 7 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
5 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
8-wire
7/8”-14p
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo
terminale
a 8 fili
7/8”-14p
1 (V+)
bn
4
supply
3 (V-)
bu
6
alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-11
wh
1
4-12
gn
2
signal
4-13
ye
3
segnale
4-14
gy
5
4-15
pk
7
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
1407.M12
M12 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
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SD10 distribution box, top mounting M12-A, built-in control cable
SD10 scatola distribuzione, M12-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
Distribution box;
from 1 to 5 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione;
da 1 a 5 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
1 sockets
1 prese
2 sockets
2 prese
3 sockets
3 prese
4 sockets
4 prese
5 sockets
5 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD10xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD102N7 00230
52U
5000
2
SD103N7 00230
837
5000
3
SD104N7 00230
843
5000
4
SD105N7 00230
872
5000
5
SD102N7 06430
52U
5000
2
SD103N7 06430
837
5000
3
SD104N7 06430
843
5000
4
SD105N7 06430
872
5000
5
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection;
vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
IP
current
drop
material
colour
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
839
67
2
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
52U
67
2
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
gy 7001
62U
67
2
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
gy 7001
837
67
3
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
843
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
823
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
842
67
5
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
872
67
5
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’5 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’5 prese’;
C
length code
3000
5000
MT10
MT15
codice lunghezza
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
wires
colour
colore
fili
cable
class
classe
cavo
cable
data sheet
scheda
cavo
(b6)
C
N
N
C
C
C
C
C
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
6
5
5
6
6
5
6
6
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-25...+ 80
MH-PF
MN-UK
MN-UK
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PF
MT20
20
empty space or 000
spazio vuoto o 000
005
no variant
nessuna variante
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
2 sockets | prese
3 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
4 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
5 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
13-wire
7/8”-14p
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo
terminale
a 13 fili
7/8”-14p
1 (V+)
bn
4
supply
3 (V-)
bu
6
alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-11
wh
1
4-12
gn
2
A signal
4-13
ye
3
segnale A
4-14
gy
5
4-15
pk
7
2-11
ye
gy
pk
9
rd
9
2-12
gy
pk
rd
10
bk
10
B signal
2-13
rd
bk
11
vt
11
segnale B
2-14
vt
12
wh/pk
12
2-15
wh/bu
13
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
1407.M12
M12 x 1
100
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SD20 distribution box, side mounting M12-A sockets, built-in control cable
SD20 scatola distribuzione, prese M12-A, montaggio laterale, cavo di controllo integrato
Distribution box
with small space profile;
from 2 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
con basso profilo di ingombro;
da 2 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
2 sockets
2 prese
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD201N7 00100
547
5000
2
SD202N7 00100
839
5000
4
SD203N7 00100
837
5000
6
SD204N7 00100
843
5000
8
SD205N7 00100
872
5000
10
SD201N7 00130
547
5000
2
SD202N7 00130
839
5000
4
SD203N7 00130
837
5000
6
SD204N7 00130
843
5000
8
SD205N7 00130
872
5000
10
SD201N7 06130
547
5000
2
SD202N7 06130
839
5000
4
SD203N7 06130
837
5000
6
SD204N7 06130
843
5000
8
SD205N7 06130
872
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…250 (3)
Vdc / Vac
max power
potenza max
200 W
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
547
65
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pur hal-free
300V 80°C UL CSA
bk 9005
A
6
-40...+ 80
514
67
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
B
5
-15...+ 70
615
67
2
10,4
0,05
4+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
A
5
-25...+ 80
52F
67
4
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
62F
67
4
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
839
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
843
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
823
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
842
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
872
67
10
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
C
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MC-TE
MN-BK
MF-HK
MF-HK
MF-HK
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PF
MT20
20
M23-12p
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
12p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 maschio
12p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket terminal
terminale presa
2 sockets
| prese
5-wire
control
controllo
a 5 fili
bn
bu
gn/ye
bk
wh
4 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
3
4
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
1 (V+)
n5
bn
3 (V-)
n6
bu
5 (PE)
gn/ye
gn/ye
4-1
n1
wh
4-2
n2
gn
4-3
n3
ye
4-4
n4
gy
signal
4-5
segnale
4-6
4-7
4-8
4-9
4-10
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
supply
alimentazione
10 sockets | prese
13-wire
control
controllo
a 13 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
12
-1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
1407.M12
M12 x 1
100
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SD20 distribution box, side mounting M12-A sockets, built-in control cable
SD20 scatola distribuzione, prese M12-A, montaggio laterale, cavo di controllo integrato
Distribution box
with small space profile;
from 2 to 10 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
con basso profilo di ingombro;
da 2 a 10 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
2 sockets
2 prese
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD201N7 00200
52F
5000
2
SD202N7 00200
833
5000
4
SD203N7 00200
834
5000
6
SD204N7 00200
845
5000
8
SD205N7 00200
846
5000
10
SD201N7 00230
52F
5000
2
SD202N7 00230
833
5000
4
SD203N7 00230
834
5000
6
SD204N7 00230
845
5000
8
SD205N7 00230
846
5000
10
SD201N7 06430
52F
5000
2
SD202N7 06430
833
5000
4
SD203N7 06430
834
5000
6
SD204N7 06430
845
5000
8
SD205N7 06430
846
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…250 (3)
Vdc / Vac
max power
potenza max
200 W
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
xxx
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
52F
67
2
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
MF-HK
62F
67
2
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
MF-HK
833
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP4
6
-25...+ 80
MH-PF
835
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP4
5
-15...+ 70
MH-PN
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
845
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
825
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MH-PN
875
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
885
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pvc
60332-3A IEC
bk 9005
C
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
876
67
10
13,1 (4,0)
0,03 (0,09)
2+1 x 1,50 + 20 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground. | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value); | valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’; CP4 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘4 sockets’
CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’; CP4 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘4 prese’
CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
005
M23-19p
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
photo
foto
H
2 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
n1
n2
gn/ye
n3
n4
4 sockets | prese
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
6 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
8 sockets | prese
19-wire
control
controllo
a 19 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
23-wire
connector
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo contatto
a 23 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-1
wh
-4-2
gn
-4-3
ye
-4-4
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-6
rd
-4-7
bk
-4-8
vt
-4-9
wh/pk
-4-10
wh/bu
-2-1
n5
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
-2-2
n6
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
-2-4
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-6
ye/bn
13
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-8
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-10
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M12
M12 x 1
100
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SD30 distribution box, triple M12-A sockets, built-in control cable
SD30 scatola distribuzione, prese triple M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
with small space profile;
from 3 to 15 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
con basso profilo di ingombro;
da 3 a 15 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
3 sockets
3 prese
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD30xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD301N7 00100
533
5000
3
SD302N7 00100
837
5000
6
SD303N7 00100
872
5000
9
SD304N7 00100
838
5000
12
SD305N7 00100
845
5000
15
SD301N7 00130
533
5000
3
SD302N7 00130
837
5000
6
SD303N7 00130
872
5000
9
SD304N7 00130
838
5000
12
SD305N7 00130
845
5000
15
SD301N7 06130
533
5000
3
SD302N7 06130
837
5000
6
SD303N7 06130
872
5000
9
SD304N7 06130
838
5000
12
SD305N7 06130
845
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…250 (3)
Vdc / Vac
max power
potenza max
200 W
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
IP
current
drop
material
colour
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
533
67
3
8,7
0,06
5+1 x 0,75
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
842
67
9
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
872
67
9
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
838
67
12
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
845
67
15
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
825
67
15
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
875
67
15
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
885
67
15
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pvc
60332-3A IEC
bk 9005
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
wires
colour
colore
fili
cable
class
classe
cavo
cable
data sheet
scheda
cavo
(b6)
N
C
C
C
C
C
C
C
C
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
5
6
6
6
6
6
5
6
5
-15...+ 70
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-15...+ 70
MN-BK
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PN
MT20
20
M23-12p
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
12p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 maschio
12p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket terminal
terminale presa
3 sockets
| prese
6-wire
control
controllo
a 6 fili
n4
n5
gn/ye
n1
n2
n3
6 sockets | prese
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
5
3
4
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9 sockets | prese
12-wire
control
controllo
a 12 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
10
12
1
2
5
3
4
6
7
8
9
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
wh/gn
bn/gn
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
11
1
7
4
8
14
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12
13
14
1 (V+)
3 (V-)
5 (PE)
4-1
4-2
4-11
4-3
4-4
4-12
4-5
signal
4-6
segnale
4-13
4-7
4-8
4-14
4-9
4-10
4-15
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
supply
alimentazione
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
15 sockets | prese
18-wire
control
controllo
a 18 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
wh/gn
bn/gn
wh/ye
ye/bn
wh/gy
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
11
1
7
4
8
14
9
13
10
1407.M12
M12 x 1
100
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SD30 distribution box, triple M12-A sockets, built-in control cable
SD30 scatola distribuzione, prese triple M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
with small space profile;
from 3 to 15 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
con basso profilo di ingombro;
da 3 a 15 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
3 sockets
3 prese
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD30xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD301N7 00230
837
5000
3
SD302N7 00230
834
5000
6
SD303N7 00230
846
5000
9
SD304N7 00230
230
5000
12
SD305N7 00230
211
5000
15
SD301N7 06430
837
5000
3
SD302N7 06430
834
5000
6
SD303N7 06430
846
5000
9
SD304N7 06430
230
5000
12
SD305N7 06430
211
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
xxx
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe
temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
837
67
3
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
9
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
876
67
9
13,1 (4,0)
0,03 (0,09)
2+1 x 1,50 + 20 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
230
67
12
4,0
0,18
26 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
211
67
15
4,0
0,18
37 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground. | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value) | valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’15 sockets’; CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’15 prese’; CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
005
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
photo
foto
H
3 sockets | prese
6 sockets | prese
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
9 sockets | prese
12 sockets | prese
21-wire
control
controllo
a 21 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
26-wire
control
controllo
a 26 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
wh/rd
wh/bu
wh/bk
15 sockets | prese
32-wire
control
controllo
a 32 fili
1 (V+)
bn
n7
bn
supply
3 (V-)
bu
n8
bu
alimentazione
5 (PE)
gn/ye
gn/ye
-4-1
wh
n1
wh
4-2
gn
n2
gn
4-11
pk
n5
pk
4-3
ye
4-4
gy
4-12
rd
4-5
bk
A signal
4-6
vt
segnale A
4-13
wh/pk
4-7
wh/rd
4-8
wh/bu
4-14
wh/bk
4-9
gy/gn
4-10
pk/gn
4-15
gn/bu
2-1
ye
n3
gy/pk
7
gy/pk
gy/pk
gy/pk
2-2
gy
n4
rd/bu
4
rd/bu
rd/bu
rd/bu
2-11
rd
n6
wh/ye
9
wh/ye
wh/ye
wh/ye
2-3
wh/gn
8
wh/gn
wh/gn
wh/gn
2-4
bn/gn
14
bn/gn
bn/gn
bn/gn
2-12
ye/bn
13
ye/bn
ye/bn
ye/bn
2-5
wh/gy
wh/gy
wh/gy
B signal
2-6
gy/bn
gy/bn
gy/bn
segnale B
2-13
pk/bn
pk/bn
pk/bn
2-7
bn/bu
bn/bu
2-8
bn/rd
bn/rd
2-14
bn/bk
bn/bk
2-9
ye/gy
2-10
ye/pk
2-15
ye/bu
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
socket terminal
terminale presa
9-wire
control
controllo
a 9 fili
1407.M12
M12 x 1
100
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SD40 distribution box, L-left profile M12-A sockets, built-in control cable
SD40 scatola distribuzione, prese M12-A, forma a L-sinistra, cavo di controllo integrato
Angled distribution box,
double line, L-left-profile,
from 2 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione ad angolo,
doppia fila, forma a L-sinistra,
da 2 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
2 sockets
2 prese
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD40xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD401N7 00100
547
5000
2
SD402N7 00100
839
5000
4
SD403N7 00100
837
5000
6
SD404N7 00100
843
5000
8
SD405N7 00100
872
5000
10
SD401N7 00130
547
5000
2
SD402N7 00130
839
5000
4
SD403N7 00130
837
5000
6
SD404N7 00130
843
5000
8
SD405N7 00130
872
5000
10
SD401N7 06130
547
5000
2
SD402N7 06130
839
5000
4
SD403N7 06130
837
5000
6
SD404N7 06130
843
5000
8
SD405N7 06130
872
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…250 (3)
Vdc / Vac
max power
potenza max
200 W
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
547
65
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pur hal-free
300V 80°C UL CSA
bk 9005
A
6
-40...+ 80
514
67
2
8,7
0,06
4+1 x 0,75
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
B
5
-15...+ 70
615
67
2
10,4
0,05
4+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
A
5
-25...+ 80
52F
67
4
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
62F
67
4
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
839
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
843
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
823
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
842
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
872
67
10
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
C
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MC-TE
MN-BK
MF-HK
MF-HK
MF-HK
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PF
MT20
20
M23-12p
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
12p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 maschio
12p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket terminal
terminale presa
2 sockets
| prese
5-wire
control
controllo
a 5 fili
bn
bu
gn/ye
bk
wh
4 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
3
4
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
1 (V+)
n5
bn
3 (V-)
n6
bu
5 (PE)
gn/ye
gn/ye
4-1
n1
wh
4-11
n2
gn
4-3
n3
ye
4-12
n4
gy
signal
4-5
segnale
4-13
4-7
4-14
4-9
4-15
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
supply
alimentazione
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
10 sockets | prese
13-wire
control
controllo
a 13 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
12
-1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
1407.M12
M12 x 1
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SD40 distribution box, L-left profile M12-A sockets, built-in control cable
SD40 scatola distribuzione, prese M12-A, forma a L-sinistra, cavo di controllo integrato
Angled distribution box,
double line, L-left-profile,
from 2 to 10 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione ad angolo,
doppia fila, forma a L-sinistra,
da 2 a 10 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
2 sockets
2 prese
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SD40xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SD401N7 00200
52F
5000
2
SD402N7 00200
833
5000
4
SD403N7 00200
834
5000
6
SD404N7 00200
845
5000
8
SD405N7 00200
846
5000
10
SD401N7 00230
52F
5000
2
SD402N7 00230
833
5000
4
SD403N7 00230
834
5000
6
SD404N7 00230
845
5000
8
SD405N7 00230
846
5000
10
SD401N7 06430
52F
5000
2
SD402N7 06430
833
5000
4
SD403N7 06430
834
5000
6
SD404N7 06430
845
5000
8
SD405N7 06430
846
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…250 (3)
Vdc / Vac
max power
potenza max
200 W
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
M12
A
xxx
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
52F
67
2
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
MF-HK
62F
67
2
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
N
5
-25...+ 80
MF-HK
833
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP4
6
-25...+ 80
MH-PF
835
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP4
5
-15...+ 70
MH-PN
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
845
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
825
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MH-PN
875
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
885
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pvc
60332-3A IEC
bk 9005
C
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
876
67
10
13,1 (4,0)
0,03 (0,09)
2+1 x 1,50 + 20 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground. | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value); | valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’; CP4 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘4 sockets’
CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’; CP4 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘4 prese’
CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
005
M23-19p
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
male connector face view
vista frontale connettore maschio
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
photo
foto
H
2 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
n1
n2
gn/ye
n3
n4
4 sockets | prese
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
6 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
8 sockets | prese
19-wire
control
controllo
a 19 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
23-wire
connector
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo contatto
a 23 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-1
wh
-4-11
gn
-4-3
ye
-4-12
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-13
rd
-4-7
bk
-4-14
vt
-4-9
wh/pk
-4-15
wh/bu
-2-1
n5
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
-2-11
n6
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
-2-12
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-13
ye/bn
13
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-14
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-15
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M12
M12 x 1
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SF20 distribution box, compact M12-A sockets, top mounting, built-in control cable
SF20 scatola distribuzione, prese compatte M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
from 4 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
da 4 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SF20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SF202N7 00130
839
5000
4
SF203N7 00130
837
5000
6
SF204N7 00130
843
5000
8
SF205N7 00130
872
5000
10
SF202N7 06130
839
5000
4
SF203N7 06130
837
5000
6
SF204N7 06130
843
5000
8
SF205N7 06130
872
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
IP
current
drop
material
colour
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
52F
67
4
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
62F
67
4
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
839
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
843
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
823
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
842
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
872
67
10
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground;
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde..
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
wires
colour
colore
fili
cable
class
classe
cavo
cable
data sheet
scheda
cavo
(b6)
N
N
C
C
C
C
C
C
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
5
5
6
6
6
5
6
6
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-25...+ 80
MF-HK
MF-HK
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PF
MT20
20
M23-12p
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
7/8”-14p
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
male contacts,
M23 male thread
contatti maschio,
filetto M23 maschio
male contacts,
M23 female thread
contatti maschio,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
4 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
10 sockets | prese
13-wire
socket terminal
control
terminale presa
controllo
a 13 fili
1 (V+)
n5
bn
bn
supply
3 (V-)
n6
bu
bu
alimentazione
5 (PE)
gn/ye
gn/ye
gn/ye
4-1
n1
wh
wh
4-2
n2
gn
gn
4-3
n3
ye
ye
4-4
n4
gy
gy
signal
4-5
pk
segnale
4-6
rd
4-7
bk
4-8
vt
4-9
gy/pk
4-10
rd/bu
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
3
4
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
12
-1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
1407.M12
M12 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
SF20
43-19
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
version 110125
SF20 distribution box, compact M12-A sockets, top mounting, built-in control cable
SF20 scatola distribuzione, prese compatte M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
from 4 to 10 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
da 4 a 10 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SF20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SF202N7 00230
833
5000
4
SF203N7 00230
834
5000
6
SF204N7 00230
845
5000
8
SF205N7 00230
846
5000
10
SF202N7 06430
833
5000
4
SF203N7 06430
834
5000
6
SF204N7 06430
845
5000
8
SF205N7 06430
846
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
833
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP4
6
-25...+ 80
MH-PF
835
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP4
5
-15...+ 70
MH-PN
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
845
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
825
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’; CP4 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘4 sockets’
CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’; CP4 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘4 prese’
CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
photo
foto
H
4 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
6 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
8 sockets | prese
19-wire
control
controllo
a 19 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
23-wire
connector
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo contatto
a 23 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-1
wh
-4-2
gn
-4-3
ye
-4-4
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-6
rd
-4-7
bk
-4-8
vt
-4-9
wh/pk
-4-10
wh/bu
-2-1
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
-2-2
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
-2-4
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-6
ye/bn
13
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-8
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-10
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M12
M12 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
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version 110125
SF23 distribution box, compact 3-pole M8-A sockets, built-in control cable
SF23 scatola distribuzione, prese compatte 3 poli M8-A, cavo controllo integrato
Distribution box, top mounting,
from 4 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione, montaggio da sopra,
da 4 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SF23xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SF232N7 00100
243
5000
4
SF233N7 00100
242
5000
6
SF234N7 00100
244
5000
8
SF235N7 00100
247
5000
10
SF232N7 06100
243
5000
4
SF233N7 06100
242
5000
6
SF234N7 06100
244
5000
8
SF235N7 06100
247
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A3
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…60 (3)
Vdc
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
M8
A3
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SF23 – SF24
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check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
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B
socket
quantity
quantità
prese
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
243
67
4
3,0
0,18
6 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
222
67
4
3,0
0,18
6 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
242
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
223
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
244
67
8
3,0
0,18
10 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
224
67
8
3,0
0,18
10 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
247
67
10
3,0
0,18
12 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
227
67
10
3,0
0,18
12 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
862
67
10
8,7 (3,0)
0,06 (0,13)
2 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MF-HE
MN-AE
MF-HE
MN-AE
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-BK
MH-PF
MT20
20
M23-12p
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
12p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 maschio
12p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
4 sockets | prese
6-wire
control
controllo
a 6 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
8-wire
control
controllo
a 8 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
-1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
10-wire
control
controllo
a 10 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
-1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
10 sockets | prese
12-wire
M23-12p
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo
terminale
a 12 fili
M23-12p
1 (V+)
bn
11
supply
3 (V-)
bu
12
alimentazione
---4-1
wh
1
4-2
gn
2
4-3
ye
3
4-4
gy
4
4-5
pk
5
signal
4-6
rd
6
segnale
4-7
bk
7
4-8
vt
8
4-9
gy/pk
9
4-10
rd/bu
10
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
-1
2
3
4
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
1407.M8
M8 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
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43-23
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
version 110125
SF24 distribution box, compact 4-pole M8-A sockets, built-in control cable
SF24 scatola distribuzione, prese compatte 4 poli M8-A, cavo di controllo integrato
Distribution box, top mounting,
from 4 to 10 sockets, 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione, montaggio da sopra,
da 4 a 10 prese, 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SF24xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SF242N7 00200
224
5000
4
SF243N7 00200
328
5000
6
SF244N7 00200
318
5000
8
SF245N7 00200
220
5000
10
SF242N7 06400
224
5000
4
SF243N7 06400
328
5000
6
SF244N7 06400
318
5000
8
SF245N7 06400
220
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A4
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…30 (3)
Vdc
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
M8
A4
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SF23 – SF24
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B
socket
quantity
quantità
prese
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
244
67
4
3,0
0,18
10 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
224
67
4
3,0
0,18
10 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
3F6
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
328
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
3F8
67
8
3,0
0,13
18 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
318
67
8
3,0
0,13
18 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
220
67
10
3,0
0,18
25 x 0,25
pvc
LiYYW
gy 7001
C
5
-25...+105
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-AE
MF-TK
MN-BK
MN-FK
MT20
20
M23-19p
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket
terminal
terminale
presa
4 sockets | prese
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
14-wire
control
controllo
a 14 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
17
2
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
18-wire
control
controllo
a 18 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
22-wire
connector
control
terminal
controllo
contatto
a 22 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
---4-1
wh
-4-2
gn
-4-3
ye
-4-4
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-6
rd
-4-7
bk
-4-8
vt
-4-9
wh/pk
-4-10
wh/bu
-2-1
gy/pk
7
9
gy/pk
7
9
gy/pk
7
gy/pk
-2-2
rd/bu
4
10
rd/bu
4
10
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
11
wh/gn
8
11
wh/gn
8
wh/gn
-2-4
bn/gn
14
12
bn/gn
14
12
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
13
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-6
ye/bn
13
14
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-8
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-10
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
10-wire
control
controllo
a 10 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M8
M8 x 1
100
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version 110125
SK20 distribution box, standard M12-A sockets, built-in control cable
SK20 scatola distribuzione, prese standard M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
from 4 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
da 4 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK202N7 00130
839
5000
4
SK203N7 00130
837
5000
6
SK204N7 00130
843
5000
8
SK205N7 00130
872
5000
10
SK202N7 06130
839
5000
4
SK203N7 06130
837
5000
6
SK204N7 06130
843
5000
8
SK205N7 06130
872
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SK20
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
IP
current
drop
material
colour
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
52F
67
4
8,7
0,06
6+1 x 0,75
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
62F
67
4
10,4
0,05
6+1 x 1,00
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
839
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 4 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
843
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
823
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
842
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
872
67
10
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground;
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde..
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
wires
colour
colore
fili
cable
class
classe
cavo
cable
data sheet
scheda
cavo
(b6)
N
N
C
C
C
C
C
C
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
5
5
6
6
6
5
6
6
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-25...+ 80
MF-HK
MF-HK
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PF
MT20
20
M23-12p
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
7/8”-14p
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
male contacts,
M23 male thread
contatti maschio,
filetto M23 maschio
male contacts,
M23 female thread
contatti maschio,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
4 sockets | prese
7-wire
control
controllo
a 7 fili
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
12
1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
10 sockets | prese
13-wire
socket terminal
control
terminale presa
controllo
a 13 fili
1 (V+)
n5
bn
bn
supply
3 (V-)
n6
bu
bu
alimentazione
5 (PE)
gn/ye
gn/ye
gn/ye
4-1
n1
wh
wh
4-2
n2
gn
gn
4-3
n3
ye
ye
4-4
n4
gy
gy
signal
4-5
pk
segnale
4-6
rd
4-7
bk
4-8
vt
4-9
gy/pk
4-10
rd/bu
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
3
4
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
12
-1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
1407.M12
M12 x 1
100
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SK20 distribution box, standard M12-A sockets, built-in control cable
SK20 scatola distribuzione, prese standard M12-A, cavo di controllo integrato
Distribution box
from 4 to 10 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione
da 4 a 10 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK20xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK202N7 00230
833
5000
4
SK203N7 00230
834
5000
6
SK204N7 00230
845
5000
8
SK205N7 00230
846
5000
10
SK202N7 06430
833
5000
4
SK203N7 06430
834
5000
6
SK204N7 06430
845
5000
8
SK205N7 06430
846
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature
data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
833
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP4
6
-25...+ 80
MH-PF
835
67
4
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 8 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP4
5
-15...+ 70
MH-PN
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
845
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
825
67
8
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MH-PN
875
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
885
67
8
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pvc
60332-3A IEC
bk 9005
C
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
10
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
876
67
10
13,1 (4,0)
0,03 (0,09)
2+1 x 1,50 + 20 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground; | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value); | valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’; CP4 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘4 sockets’
CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’; CP4 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘4 prese’
CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
005
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
photo
foto
H
4 sockets | prese
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
6 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
8 sockets | prese
19-wire
control
controllo
a 19 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
23-wire
connector
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo contatto
a 23 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
5 (PE)
gn/ye
-4-1
wh
-4-2
gn
-4-3
ye
-4-4
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-6
rd
-4-7
bk
-4-8
vt
-4-9
wh/pk
-4-10
wh/bu
-2-1
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
7
gy/pk
-2-2
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
8
wh/gn
-2-4
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-6
ye/bn
13
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-8
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-10
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
12
15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M12
M12 x 1
100
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SK23 distribution box, standard 3-pole M8-A sockets, built-in control cable
SK23 scatola distribuzione, prese standard 3 poli M8-A, cavo di controllo integrato
Distribution box,
from 4 to 10 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione,
da 4 a 10 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK23xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK232N7 00100
243
5000
4
SK233N7 00100
242
5000
6
SK234N7 00100
244
5000
8
SK235N7 00100
247
5000
10
SK232N7 06100
243
5000
4
SK233N7 06100
242
5000
6
SK234N7 06100
244
5000
8
SK235N7 06100
247
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A3
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…60 (3)
Vdc
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
M8
A3
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SK23 – SK24
43-30
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
version 110125 DISTRIBUTION
B
socket
quantity
quantità
prese
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
243
67
4
3,0
0,18
6 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
222
67
4
3,0
0,18
6 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
242
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
223
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
244
67
8
3,0
0,18
10 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
224
67
8
3,0
0,18
10 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
247
67
10
3,0
0,18
12 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
227
67
10
3,0
0,18
12 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground;.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MF-HE
MN-AE
MF-HE
MN-AE
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-BK
MT20
20
005
M23-12p
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
12p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 maschio
12p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 12p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket terminal
terminale presa
4 sockets | prese
6-wire
control
controllo
a 6 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
-1
2
3
4
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
6 sockets | prese
8-wire
control
controllo
a 8 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
-1
2
3
4
5
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
10-wire
control
controllo
a 10 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9+10
-1
2
3
4
5
6
7
8
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
1 (V+)
3 (V-)
-4-1
4-2
4-3
4-4
4-5
signal
4-6
segnale
4-7
4-8
4-9
4-10
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
supply
alimentazione
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
10 sockets | prese
12-wire
control
controllo
a 12 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
12
-1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
9
10
11
12
1407.M8
M8 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
www.shield.net
SK23 – SK24
43-31
DISTRIBUTION BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
version 110125
SK24 distribution box, standard 4-pole M8-A sockets, built-in control cable
SK24 scatola distribuzione, prese standard 4 poli M8-A, cavo di controllo integrato
Distribution box,
from 4 to 10 sockets, 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione,
da 4 a 10 prese, 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
4 sockets
4 prese
6 sockets
6 prese
8 sockets
8 prese
10 sockets
10 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK24xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK242N7 00200
224
5000
4
SK243N7 00200
328
5000
6
SK244N7 00200
318
5000
8
SK245N7 00200
220
5000
10
SK242N7 06400
224
5000
4
SK243N7 06400
328
5000
6
SK244N7 06400
318
5000
8
SK245N7 06400
220
5000
10
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A4
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…30 (3)
Vdc
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
M8
A4
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SK23 – SK24
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version 110125 DISTRIBUTION
B
socket
quantity
quantità
prese
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
IP
drop
material
colour
colour
class
temperature
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
244
67
4
3,0
0,18
10 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
224
67
4
3,0
0,18
10 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
3F6
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
328
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
3F8
67
8
3,0
0,13
18 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
318
67
8
3,0
0,13
18 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
220
67
10
3,0
0,18
25 x 0,25
pvc
LiYYW
gy 7001
C
5
-25...+105
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H column ’10 sockets’;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’10 prese’.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
data sheet
scheda
cavo
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-AE
MF-TK
MN-BK
MN-FK
MT20
20
M23-19p
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket
terminal
terminale
presa
4 sockets | prese
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
6 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
14-wire
control
controllo
a 14 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
17
2
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
3
5
7
8
8 sockets | prese
18-wire
control
controllo
a 18 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
pk
rd
bk
vt
10 sockets | prese
22-wire
connector
control
terminal
controllo
contatto
a 22 fili
connettore
1 (V+)
bn
-supply
3 (V-)
bu
-alimentazione
---4-1
wh
-4-2
gn
-4-3
ye
-4-4
gy
-4-5
pk
-A signal
segnale A
4-6
rd
-4-7
bk
-4-8
vt
-4-9
wh/pk
-4-10
wh/bu
-2-1
gy/pk
7
9
gy/pk
7
9
gy/pk
7
gy/pk
-2-2
rd/bu
4
10
rd/bu
4
10
rd/bu
4
rd/bu
-2-3
wh/gn
8
11
wh/gn
8
11
wh/gn
8
wh/gn
-2-4
bn/gn
14
12
bn/gn
14
12
bn/gn
14
bn/gn
-2-5
wh/ye
9
13
wh/ye
9
wh/ye
-B signal
segnale B
2-6
ye/bn
13
14
ye/bn
13
ye/bn
-2-7
wh/gy
10
wh/gy
-2-8
gy/bn
18
gy/bn
-2-9
pk/bn
-2-10
bn/bu
-(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
10-wire
control
controllo
a 10 fili
bn
bu
-wh
gn
ye
gy
M23-19p
terminal
contatto
M23-19p
19
6
-15
5
16
3
17
2
11
1
1407.M8
M8 x 1
100
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
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SK30 distribution box, top mounting M12-A sockets, built-in control cable
SK30 scatola distribuzione, prese M12-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
High density distribution box,
from 6 to 15 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione alta densità,
da 6 a 15 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK30xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SK302N7 00130
837
5000
6
SK303N7 00130
872
5000
9
SK304N7 00130
838
5000
12
SK305N7 00130
845
5000
15
SK302N7 06130
837
5000
6
SK303N7 06130
872
5000
9
SK304N7 06130
838
5000
12
SK305N7 06130
845
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
M12
A
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
5 = ground
terra
M12
A
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
IP
current
drop
material
colour
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
837
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 6 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
842
67
9
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 10 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
872
67
9
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 10 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
838
67
12
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
845
67
15
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
825
67
15
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 16 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
875
67
15
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
885
67
15
10,4 (4,0)
0,05 (0,09)
2+1 x 1,00 + 16 x 0,50
pvc
60332-3A IEC
bk 9005
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground;
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde..
(b5) bigger wire value (smaller wire value);
valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
wires
colour
colore
fili
cable
class
classe
cavo
cable
data sheet
scheda
cavo
(b6)
C
C
C
C
C
C
C
C
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
6
6
6
6
6
5
6
5
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-15...+ 70
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PF
MH-PN
MH-PF
MH-PN
MT20
20
M23-12p
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
7/8”-14p
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
male contacts,
M23 male thread
contatti maschio,
filetto M23 maschio
male contacts,
M23 female thread
contatti maschio,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
socket terminal
terminale presa
6 sockets | prese
9-wire
control
controllo
a 9 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
12
1
2
5
3
4
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9 sockets | prese
12-wire
control
controllo
a 12 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
10
12
1
2
5
3
4
6
7
8
9
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12 sockets | prese
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
wh/gn
bn/gn
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
11
1
7
4
8
14
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12
13
14
15 sockets | prese
18-wire
control
controllo
a 18 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
wh/gn
bn/gn
wh/ye
ye/bn
wh/gy
1 (V+)
3 (V-)
5 (PE)
4-1
4-2
4-11
4-3
4-4
4-12
4-5
signal
4-6
segnale
4-13
4-7
4-8
4-14
4-9
4-10
4-15
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
supply
alimentazione
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
11
1
7
4
8
14
9
13
10
1407.M12
M12 x 1
100
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version 110125
SK30 distribution box, top mounting M12-A sockets, built-in control cable
SK30 scatola distribuzione, prese M12-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
High density distribution box,
from 6 to 15 sockets, up to 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione alta densità,
da 6 a 15 prese, fino a 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK30xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 8 A for common wires, 4 A each socket, 2A each signal,
higher currents available upon request;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
A
B
C
socket
quantity
quantità
prese
main description
descriz. principale
(a1)
cable
cavo
(a1)
cable length
lungh cavo
(a1)
SK302N7 00230
834
5000
6
SK303N7 00230
846
5000
9
SK304N7 00230
230
5000
12
SK305N7 00230
211
5000
15
SK302N7 06430
834
5000
6
SK303N7 06430
846
5000
9
SK304N7 06430
230
5000
12
SK305N7 06430
211
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
M12
A
M12
A
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente max corpo @ 40°C: 8 A per fili comuni, 4 A per ogni presa, 2 A per segnale,
correnti superiori disponibili su richiesta;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
1…60 (3)
1…135 (2)
Vdc / Vac
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
5 = ground
terra
max power
potenza max
200 W
10…30 (3)
Vdc
control
type
tipo
controllo
circuit
circuito
(a4)
cable
cavo
cable
cavo
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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socket
quantity
quantità
prese
max
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
current
drop
material
colour
colour
class
temperature data sheet
cable code
max
corrente
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe
temperatura
scheda
codice cavo
max
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
A @ 40°C
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b5)
(b2)(b5)
(b3)
(b6)
834
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
CP6
6
-25...+ 80
MH-PF
836
67
6
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 12 x 0,34
pvc
60332-3A IEC
gy 7035
CP6
5
-15...+ 70
MH-PN
846
67
9
8,7 (4,0)
0,06 (0,13)
2+1 x 0,75 + 20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
876
67
9
13,1 (4,0)
0,03 (0,09)
2+1 x 1,50 + 20 x 0,50
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
6
-25...+ 80
MH-PF
230
67
12
4,0
0,18
26 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
211
67
15
4,0
0,18
37 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground. | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b5) bigger wire value (smaller wire value) | valore del filo più grande (valore del filo più piccolo).
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’15 sockets’; CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’15 prese’; CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
005
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
only stripped cable
solo cavo sguainato
19p male contacts,
M23 male thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 maschio
19p male contacts,
M23 female thread
contatti maschio 19p,
filetto M23 femmina
6 sockets | prese
9 sockets | prese
12 sockets | prese
21-wire
control
controllo
a 21 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
26-wire
control
controllo
a 26 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
wh/rd
wh/bu
wh/bk
photo
foto
H
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
12
15
5
17
16
3
2
15 sockets | prese
32-wire
control
controllo
a 32 fili
1 (V+)
bn
supply
3 (V-)
bu
alimentazione
5 (PE)
-4-1
wh
4-2
gn
4-11
pk
4-3
ye
4-4
gy
4-12
rd
4-5
bk
A signal
4-6
vt
segnale A
4-13
wh/pk
4-7
wh/rd
4-8
wh/bu
4-14
wh/bk
4-9
gy/gn
4-10
pk/gn
4-15
gn/bu
2-1
gy/pk
7
gy/pk
gy/pk
gy/pk
2-2
rd/bu
4
rd/bu
rd/bu
rd/bu
2-11
wh/ye
9
wh/ye
wh/ye
wh/ye
2-3
wh/gn
8
wh/gn
wh/gn
wh/gn
2-4
bn/gn
14
bn/gn
bn/gn
bn/gn
2-12
ye/bn
13
ye/bn
ye/bn
ye/bn
2-5
wh/gy
wh/gy
wh/gy
B signal
2-6
gy/bn
gy/bn
gy/bn
segnale B
2-13
pk/bn
pk/bn
pk/bn
2-7
bn/bu
bn/bu
2-8
bn/rd
bn/rd
2-14
bn/bk
bn/bk
2-9
ye/gy
2-10
ye/pk
2-15
ye/bu
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
socket terminal
terminale presa
15-wire
control
controllo
a 15 fili
bn
bu
gn/ye
wh
gn
pk
ye
gy
rd
1407.M12
M12 x 1
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SK33 distribution box, top mounting 3-pole M8-A sockets, built-in control cable
SK33 scatola distribuzione, prese 3 poli M8-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
High density distribution box,
from 6 to 15 sockets, 1 signal each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione alta densità,
da 6 a 15 prese, 1 segnale ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK33xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK332N7 00100
242
5000
6
SK333N7 00100
247
5000
9
SK334N7 00100
3F6
5000
12
SK335N7 00100
3F8
5000
15
SK332N7 06100
242
5000
6
SK333N7 06100
247
5000
9
SK334N7 06100
3F6
5000
12
SK335N7 06100
3F8
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A3
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…60 (3)
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
3 = V4 = signal
segnale
M8
A3
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
SK33 – SK34
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max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
IP
drop
material
colour
colour
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
242
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
223
67
6
3,0
0,18
8 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
247
67
9
3,0
0,18
12 x 0,25
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
227
67
9
3,0
0,18
12 x 0,25
pvc
LiYY
gy 7035
C
3F6
67
12
3,0
0,13
14 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
328
67
12
3,0
0,18
14 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
3F8
67
15
3,0
0,13
18 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
318
67
15
3,0
0,18
18 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground.
esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = numbered wires + gn/ye ground if present; C = din 47100 colours, see table H;
colore fili: A = bn, bu, bk, wh, gn/ye; B = bn, bk, gy, bu, gn/ye; N = fili numerati + terra gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H.
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
cable
class
classe
cavo
cable
temperature
temperatura
cavo
°C
cable
data sheet
scheda
cavo
6
5
5
5
5
5
5
5
-25...+ 80
-25...+ 80
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-15...+ 70
-25...+ 80
-15...+ 70
MF-HE
MN-AE
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-BK
MF-TK
MN-BK
MT20
20
005
M23-12p
M23-19p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
7/8”-14p
empty space
spazio vuoto
HEJM
HEJR
HDLM
HDLR
only stripped cable
solo cavo sguainato
male contacts,
M23 male thread
contatti maschio,
filetto M23 maschio
male contacts,
M23 female thread
contatti maschio,
filetto M23 femmina
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
photo
foto
H
6 sockets | prese
8-wire
control
controllo
a 8 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
9 sockets | prese
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
11-wire
control
controllo
a 11 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
10
-1
2
5
3
4
6
7
8
9
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12 sockets | prese
14-wire
control
controllo
a 14 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
gy/pk
rd/bu
wh/gn
bn/gn
M23-19p
terminal
terminale
M23-19p
19
6
-15
5
17
16
3
2
11
1
7
4
8
14
15 sockets | prese
17-wire
M23-19p
socket terminal
control
terminal
terminale presa
controllo
terminale
a 17 fili
M23-19p
1 (V+)
bn
19
supply
3 (V-)
bu
6
alimentazione
---4-1
wh
15
4-2
gn
5
4-11
pk
17
4-3
ye
16
4-4
gy
3
4-12
rd
2
4-5
bk
11
signal
4-6
vt
1
segnale
4-13
gy/pk
7
4-7
rd/bu
4
4-8
wh/gn
8
4-14
bn/gn
14
4-9
wh/ye
9
4-10
ye/bn
13
4-15
wh/gy
10
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
M23-12p
terminal
terminale
M23-12p
11
9 + 10
-1
2
5
3
4
6
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
9
10
11
12
13
14
1407.M8
M8 x 1
100
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SK34 distribution box, top mounting 4-pole M8-A sockets, built-in control cable
SK34 scatola distribuzione, prese 4 poli M8-A, montaggio da sopra, cavo di controllo integrato
High density distribution box,
from 6 to 15 sockets, 2 signals each socket;
with or without signalling Led;
for connection of sensors, actuators, etc.;
special circuits on request.
Scatola di distribuzione alta densità,
da 6 a 15 prese, 2 segnali ciascuna presa;
con o senza Led di segnalazione;
per collegamento sensori, attuatori, ecc.;
circuiti speciali a richiesta.
6 sockets
6 prese
9 sockets
9 prese
12 sockets
12 prese
15 sockets
15 prese
make the description code in a few steps
A
B
C
(D)
(E)
(yellow codes are preferred)
forma il codice descrittivo in pochi passaggi
(i codici gialli sono preferiti)
At the first order, the sales service will communicate also a 5-character short code and the product characteristics will be agreed with a specific drawing.
Al momento del primo ordine, il servizio vendite comunicherà anche un codice breve di 5 caratteri e le caratteristiche del prodotto saranno concordate con un disegno specifico.
SK34xN7 xxxxx
General characteristics
protection degree IEC 60529: IP67 (IP68 upon request) or IP65,
according to cable characteristics in table B, column IP (a3);
body temperature: -25…80°C (max 70°C when there are electronic components);
body max current @ 40°C: 6 A for common wires, 3 A each socket;
housing oil resistance: very good;
materials: TPU (polyurethane) housing; nickel and golden plated CuZn contacts;
locking ring material: nickel plated brass (for stainless steel, see table D)
main description
descriz. principale
(a1)
A
cable
cavo
(a1)
B
cable length
lungh cavo
(a1)
C
socket
quantity
quantità
prese
SK342N7 00200
328
5000
6
SK343N7 00200
319
5000
9
SK344N7 00200
230
5000
12
SK345N7 00200
211
5000
15
SK342N7 06400
328
5000
6
SK343N7 06400
319
5000
9
SK344N7 06400
230
5000
12
SK345N7 06400
211
5000
15
socket
type
tipo
presa
cod
ing
chia
ve
xxx
xxxx
xxx
xxxx
Caratteristiche generali
grado protezione IEC 60529: IP67 (IP68 su richiesta) oppure IP65,
secondo le caratteristiche cavo in tabella B, colonna IP (a3);
temperatura corpo: -25…80°C (max 70°C quando ci sono componenti elettronici);
corrente massima corpo @ 40°C: 6 A per fili comuni, 3 A per ogni presa;
resistenza olio del rivestimento: ottima;
materiali: rivestimento in TPU (poliuretano); contatti in CuZn nichelato e dorato;
materiale ghiera di fissaggio: ottone nichelato (per inox vedere tabella D)
connected
terminals
terminali
collegati
(a4)
M8
A4
voltage;
(pollution deg.)
tensione;
(grado inquin.)
(a5)
control
type
tipo
controllo
1…30 (3)
Vdc
cable
cavo
10…30 (3)
Vdc
cable
cavo
circuit
circuito
(a4)
1 = V+
2 = B signal
segnale B
3 = V4 = A signal
segnale A
M8
A4
(a1) yellow codes are preferred; columns B, C show standard versions, see the following tables for more data and available options;
i codici gialli sono preferiti; le colonne B, C mostrano le versioni standard, vedere le tabelle seguenti per maggiori dati e alternative possibili.
(a3) the protection degree level is guaranteed only when correctly assembled with Shield’s counterpart;
il livello del grado di protezione è garantito solo quando correttamente montato con la controparte Shield.
(a4) see table H for wires connection; | vedere tabella H per collegamento fili.
(a5) the allowed voltage depends also from the pollution degree of the working environment, therefore by the contamination risk of gaseous, liquid or solid foreign matter (iec 60664-1):
2 = only non-conductive pollution and occasionally temporary condensation; 3 = wet or dry conductive pollution;
la tensione ammessa dipende anche dal grado di inquinamento dell’ambiente di lavoro, quindi dal rischio di contaminazione di materiale estraneo solido, liquido o gassoso (iec 60664-1):
2 = solo inquinamento non conduttivo e occasionalmente condensa temporanea; 3 = inquinamento conduttivo secco o umido.
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B
socket
quantity
quantità
prese
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
max
current
corrente
max
A @ 40°C
voltage
wires x size
cable
reference
sheath
wires
cable
cable
cable
IP
drop
material
colour
colour
class
temperature data sheet
cable code
max
caduta
fili x sezione
materiale
riferimento
colore
colore
classe temperatura
scheda
codice cavo
di tensione
cavo
guaina
fili
cavo
cavo
cavo
V @ 1A x 1m
n x mm2
RAL
°C
(b1)
(b2)
(b3)
(b6)
3F6
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
MF-TK
328
67
6
3,0
0,13
14 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-25...+ 80
MN-AE
3F9
67
9
3,0
0,13
20 x 0,34
pur pvc
LiYY11Y
bk 9005
C
5
-25...+ 80
MF-TK
319
67
9
3,0
0,13
20 x 0,34
pvc
LiYY
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
230
67
12
3,0
0,18
26 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
211
67
15
3,0
0,18
37 x 0,25
pvc
IEC 60332-3A
gy 7035
C
5
-15...+ 70
MN-BK
(b1) other cables are available on request such as: irradiated pur, teflon, shielded cables, etc. (see cable catalogue);
altri cavi sono disponibili a richiesta come: pur irradiato, teflon, cavi schermati, ecc. (vedere catalogo cavi).
(b2) IEC norms allow maximum values drop on the cable from 3% to 5% of rated voltage (for calculation see general information);
le norme IEC ammettono valori massimi di caduta sul cavo dal 3% al 5% della tensione nominale (per il calcolo vedere informazioni generali).
(b3) example: 3 = three wires; 2+1 = two wires + green/yellow ground. | esempio: 3 = tre conduttori; 2+1 = due conduttori + terra giallo/verde.
(b6) wires colour: N = numbered wires + gn/ye if present; C = din 47100 colours, see table H column ’15 sockets’; CP6 = same as C, but only the wires listed in table H column ‘6 sockets’;
colore fili: N = fili numerati + gn/ye se presente; C = colori din 47100, vedere tabella H colonna ’15 prese’; CP6 = come C, ma solo i fili elencati in tabella H colonna ‘6 prese’
C
length code
codice lunghezza
3000
5000
MT10
MT15
(c1)
cable length
m
3
5
10
15
lunghezza cavo
(c1) any cable length is possible for orders over 100 pieces;
possibile qualsiasi lunghezza di cavo per ordini superiori a 100 pezzi.
D
variant code
codice variante
on request
a richiesta
E
second side
secondo lato
description
descrizione
empty space or 000
spazio vuoto o 000
no variant
nessuna variante
MT20
20
7/8”-14p
male connector face view
vista frontale connettore maschio
005
stainless steel ring
ghiera acciaio inox
empty space
spazio vuoto
HDLR
HEJM
only stripped cable
solo cavo sguainato
14p male contacts,
7/8” male thread
contatto maschio 14p,
filetto maschio 7/8”
14p male contacts,
7/8” female thread
contatto maschio 14p,
filetto femmina 7/8”
6 sockets | prese
9 sockets | prese
12 sockets | prese
20-wire
control
controllo
a 20 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
26-wire
control
controllo
a 26 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
bk
vt
wh/pk
wh/rd
wh/bu
wh/bk
photo
foto
H
ACCESSORIES / ACCESSORI
dust protection cap
tappo antipolvere
thread
filetto
packaging
confezione
7/8”-14p
terminal
terminale
7/8”-14p
4
6
-1
2
7
3
5
8
15 sockets | prese
32-wire
control
controllo
a 32 fili
1 (V+)
bn
supply
3 (V-)
bu
alimentazione
--4-1
wh
4-2
gn
4-11
pk
4-3
ye
4-4
gy
4-12
rd
4-5
bk
A signal
4-6
vt
segnale A
4-13
wh/pk
4-7
wh/rd
4-8
wh/bu
4-14
wh/bk
4-9
gy/gn
4-10
pk/gn
4-15
gn/bu
2-1
gy/pk
9
gy/pk
gy/pk
gy/pk
2-2
rd/bu
10
rd/bu
rd/bu
rd/bu
2-11
wh/ye
13
wh/ye
wh/ye
wh/ye
2-3
wh/gn
11
wh/gn
wh/gn
wh/gn
2-4
bn/gn
12
bn/gn
bn/gn
bn/gn
2-12
ye/bn
14
ye/bn
ye/bn
ye/bn
2-5
wh/gy
wh/gy
wh/gy
B signal
2-6
gy/bn
gy/bn
gy/bn
segnale B
2-13
pk/bn
pk/bn
pk/bn
2-7
bn/bu
bn/bu
2-8
bn/rd
bn/rd
2-14
bn/bk
bn/bk
2-9
ye/gy
2-10
ye/pk
2-15
ye/bu
(h1) abbreviations: wh = white, bn = brown, gn = green, ye = yellow, gy = grey, pk = pink, bu = blue, rd = red, bk = black, vt = violet, og = orange;
n1, n2, etc. = numbered wires; PE = ground terminal;
abbreviazioni: wh = bianco, bn = marrone, gn = verde, ye = giallo, gy = grigio, pk = rosa, bu = blu, rd = rosso, bk = nero, vt = viola, og = arancio;
n1, n2, ecc. = fili numerati; PE = terminale terra.
socket terminal
terminale presa
14-wire
control
controllo
a 14 fili
bn
bu
-wh
gn
pk
ye
gy
rd
1407.M8
M8 x 1
100
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Spiderbox® and Distribox®: examples of special configurations for SD and SP series
Spiderbox® e Distribox®: esempi di configurazioni speciali per serie SD e SP
Mechanical configuration
SD series distribution boxes have a configuration in blocks:
minimum 1, maximum 5.
Blocks are of two types: double block and triple block.
Each double block can distribute maximum the following connections:
4 ways of cable connection if Ø ≤ 6.5 mm, or
2 ways of cable connection if Ø > 6 mm and Ø < 9, or
2 ways of connectors.
Triple blocks have 1 further connector on the top side.
Hybrid configurations contain cable blocks and connector blocks.
Below, a few examples of possible shapes are shown, exchanging the blocks between them, it
is possible to get many more combinations.
See also tables SD20 (page 43-6) and SD30 (page 43-12) for simple combinations.
SP series have smaller dimensions and can distribute only cables, up to 6 blocks in single line;
see configurations examples at the end of the chapter.
Abbreviations:
F = female connector, M = male connector, can be chosen among the following types:
M8 (3-pole), M8 (4-pole), M12 (5-pole), M12 (8-pole), M12 (12-pole) and M12 (17-pole)
K = cable, can be made from 1 to 30 wires, the only limit is its own maximum external
diameter.
Electrical control connection (Supply and Signals)
The main connection, with cable or connectors, is called “control connection”, derivations are
called “output ways”.
Inside the box many different connections types are available, also customized.
Outside the box any way, perpendicular or lateral or from top, can be used for supply or
signals.
In case currents are not high it is possible to put together in the same control cable supply and
signal wires, otherwise, to prevent sensors malfunctioning it is advisable to separate them.
The control connection is generally made of:
1 single cable with supply + signals wires, or
1 supply cable + separately 1 signal cable, or
1 single male connector with supply + signal terminals, or
1 supply male connector + separately 1 signals male connector.
Electrical ratings at 40°C
Maximum voltage: 250 V
Contemporaneous maximum power: 200 W
Maximum current: 8 A common control wires, 4 A each way, 2 A per signal (1,5 A if poles are
more than 8), higher currents are possible upon request.
Warning: verify cable size, length and voltage drop to dimension the current carrying capacity
in a complete way
Offer request
Fill the prepared form on page 43-48.
family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SD301N7
title
titolo
description
descrizione
1 block
1 modulo
A
B
....1N7
Configurazione meccanica
Le scatole di distribuzione serie SD hanno una configurazione a moduli:
minimo 1, massimo 5.
I moduli sono di due tipi: modulo doppio e modulo triplo.
Ogni modulo doppio può distribuire massimo i seguenti collegamenti:
4 vie di collegamento cavi se Ø ≤ 6.5 mm, oppure
2 vie di collegamento cavi se Ø > 6 mm e Ø < 9, oppure
2 vie di connettori.
I moduli tripli hanno 1 connettore ulteriore sul lato superiore.
Le configurazioni ibride contengono moduli con cavi e moduli con connettori.
Di seguito sono mostrati alcuni esempi di forme possibili; scambiando i moduli tra loro si
possono ottenere altre combinazioni.
Vedere anche le schede SD20 (pagina 43-6) e SD30 (pagina 43-12) per le configurazioni
semplici.
La serie SP ha delle dimensioni più piccole e può distribuire solo cavi, fino a 6 moduli a fila
singola; vedere esempi di configurazione in fondo al capitolo.
Abbreviazioni:
F = connettore femmina, M = connettore maschio, possono essere scelti tra i seguenti tipi:
M8 (3 poli), M8 (4 poli), M12 (5 poli), M12 (8 poli), M12 (12 poli) e M12 (17 poli).
K = cavo, può essere composto da 1 a 30 fili, unico limite è il suo massimo diametro esterno.
Collegamento controllo elettrico (Alimentazione e Segnali)
Il collegamento principale, con cavi o connettori, è chiamato “collegamento di controllo”, le
derivazioni sono chiamate “vie di uscita”.
All’interno della scatola è possibile avere numerosi tipi di collegamenti diversi, anche
personalizzati.
All’esterno della scatola qualsiasi via perpendicolare o laterale o da sopra può essere utilizzata
per alimentazione e segnali.
In caso di correnti non elevate è possibile unire nello stesso cavo di controllo fili di alimentazione
e segnali; altrimenti, per prevenire malfunzionamenti ai sensori è preferibile separarli.
Il collegamento di controllo è generalmente costituito da:
1 cavo unico con fili di alimentazione + segnali, oppure
1 cavo alimentazione + separatamente 1 cavo segnali, oppure
1 connettore maschio unico con contatti di alimentazione + segnali, oppure
1 connettore maschio alimentazione + separatamente 1 connettore maschio segnali.
Dati elettrici a 40°C
Tensione massima: 250 V
Potenza massima contemporanea: 200 W
Corrente massima: 8 A per fili comuni di controllo, 4 A per ogni via, 2 A per segnale (1,5 A se i
poli sono maggiori di 8), correnti superiori possibili su richiesta.
Attenzione: per dimensionare in modo completo la portata di corrente verificare anche sezioni,
lunghezze e cadute di tensione dei cavi.
Richiesta di offerta
Compilare il modulo predisposto a pagina 43-49.
control connection = perpendicular to output ways, with cable
collegamento di controllo = perpendicolare alle vie di uscita, con cavo
2 blocks
3 blocks
4 blocks
2 moduli
3 moduli
4 moduli
....2N7
....3N7
....4N7
output ways
with fixed small cables
+ connectors for
optional connections
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
SPIDERBOX®
hybrid box,
triple line,
in star
SPIDERBOX®
scatola ibrida,
tripla fila,
a stella
output ways
with fixed big cables
+ diagnostic connector
vie di uscita
con cavi grandi fissi
+ connettore di diagnosi
SD3A...
output ways
with big and small cables
+ diagnostic connectors
vie di uscita
con cavi grandi e piccoli
+ connettori di diagnosi
Spiderbox
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family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SD201N7
title
titolo
description
descrizione
A
output ways
with M12 connector
DISTRIBOX®
box with
connectors,
double line
DISTRIBOX®
scatola con
connettori,
doppia fila
1 block
1 modulo
vie di uscita
con connettore M12
as above, but output
with M8 3-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 3 poli
as above, but output
with M8 4-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 4 poli
B
....1N7
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
control connection = perpendicular to output ways, with cable
collegamento di controllo = perpendicolare alle vie di uscita, con cavo
2 blocks
3 blocks
4 blocks
2 moduli
3 moduli
4 moduli
....2N7
....3N7
....4N7
5 blocks
5 moduli
....5N7
SD20…
see p. 43-6
v. pag. 43-6
SD23…
SD24...
output ways
with fixed small cables
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
SPIDERBOX®
box with
cables,
double line
SD27...
SPIDERBOX®
scatola con
cavi,
doppia fila
output ways
with fixed big cables
vie di uscita
con cavi grandi fissi
output ways
with fixed small cables
+ connectors for
optional connections
SPIDERBOX®
hybrid box,
double line
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
SD2A...
SPIDERBOX®
scatola ibrida,
doppia fila
output ways
with fixed big cables
+ connectors for
optional connections
vie di uscita
cavi grandi fissi e
connettori per collegamenti
opzionali
check updated technical characteristics on our web site | verificare caratteristiche tecniche aggiornate sul nostro sito web
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family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SD3A1P0
title
titolo
description
descrizione
1 block
1 modulo
A
B
....1P0
version 110125
control connection = top assembling, with M12 connector
abbreviations in the drawings: F = female connector, M = male connector, K = cable
collegamento di controllo = montaggio da sopra, con connettore M12
abbreviazioni nei disegni: F = connettore femmina, M = connettore maschio, K = cavo
2 blocks
3 blocks
4 blocks
2 moduli
3 moduli
4 moduli
....2P0
....3P0
....4P0
control with
1 top assembling
male connector;
output ways
with fixed small cables
+ connectors for
optional connections
controllo con
1 connettore maschio
montaggio da sopra;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
control with
2 top assembling
male connectors;
output ways
with fixed big cables
+ connectors for
optional connections
controllo con
2 connettori maschio
montaggio da sopra;
vie di uscita
con cavi grandi fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
SPIDERBOX®
hybrid box,
triple line,
in star.
SPIDERBOX®
scatola ibrida,
tripla fila,
a stella.
control with
2 top assembling
male connectors;
output ways
with fixed small cables
+ connectors for
optional connections
controllo con
2 connettori maschio
montaggio da sopra;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
SD3A...
control with
1 top assembling
male connector;
output ways
with fixed big cables
controllo con
1 connettore maschio
montaggio da sopra;
vie di uscita
con cavi grandi fissi
control with
1 top assembling
male connector;
output ways
with big and small cables
+ diagnostic connectors
controllo con
1 connettore maschio
montaggio da sopra;
vie di uscita
con cavi grandi e piccoli
+ connettori di diagnosi
Spiderbox
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family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SD201P0
title
titolo
DISTRIBOX®
box with
connectors,
double line
DISTRIBOX®
scatola con
connettori,
doppia fila
description
descrizione
1 block
1 modulo
A
1 side assembling male;
output ways
with M12 connector.
1 maschio laterale;
vie di uscita
con connettore M12
as above, but output
with M8 3-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 3 poli
as above, but output
with M8 4-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 4 poli
B
....1P0
BOXES | SCATOLE DISTRIBUZIONE
control connection = side assembling, with M12 connector
abbreviations in the drawings: F = female connector, M = male connector, K = cable
collegamento di controllo = montaggio laterale, con connettore M12
abbreviazioni nei disegni: F = connettore femmina, M = connettore maschio, K = cavo
2 blocks
3 blocks
4 blocks
2 moduli
3 moduli
4 moduli
....2P0
....3P0
....4P0
5 blocks
5 moduli
....5P0
SD20…
see p. 43-6
v. pag. 43-6
SD23…
SD24...
control with
1 side assembling
male connector;
output ways
with fixed small cables
SPIDERBOX®
box with
cables,
double line
controllo con
1 connettore maschio
montaggio laterale;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
SD27...
SPIDERBOX®
scatola con
cavi,
doppia fila
control with
2 side assembling
male connectors;
output ways
with fixed big cables
controllo con
2 connettori maschio
montaggio laterale;
vie di uscita
con cavi grandi fissi
control with
1 side assembling
male connector;
output ways
with fixed small cables
+ connectors for
optional connections
SPIDERBOX®
hybrid box,
double line
SPIDERBOX®
scatola ibrida,
doppia fila
controllo con
1 connettore maschio
montaggio laterale;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
control with
2 side assembling
male connectors;
output ways
with fixed big cables
+ connectors for
optional and diagnostic
connections
SD2A...
controllo con
2 connettori maschio
montaggio laterale;
vie di uscita
con cavi grandi fissi
+ connettori per
collegamenti opzionali
e di diagnosi
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control connection = side cable
abbreviations in the drawings: F = female connector, M = male connector, CK = control cable, K = output ways cable
collegamento di controllo = cavo laterale
abbreviazioni nei disegni: F = connettore femmina, M = connettore maschio, CK = cavo controllo, K = cavo vie di uscita
1 block
2 blocks
3 blocks
4 blocks
5 blocks
1 modulo
2 moduli
3 moduli
4 moduli
5 moduli
family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SD201P7
title
titolo
DISTRIBOX®
box with
connectors,
double line
DISTRIBOX®
scatola con
connettori,
doppia fila
description
descrizione
output ways
with M12 connector
vie di uscita
con connettore M12
version 110125
A
B
....1P7
....2P7
....3P7
....4P7
....5P7
SD20…
see p. 43-6
v. pag. 43-6
as above, but output
with M8 3-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 3 poli
SD23…
as above, but output
with M8 4-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 4 poli
SD24...
output ways
with fixed small cables
SPIDERBOX®
box with
cables,
double line
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
SD27...
SPIDERBOX®
scatola con
cavi,
doppia fila
output ways
with fixed big cables
vie di uscita
con cavi grandi fissi
title
titolo
description
descrizione
SPIDERBOX®
box with
cables,
single line
side
control cable;
output ways
with fixed small cables
SPIDERBOX®
scatola con
cavi,
fila singola
cavo di controllo
laterale;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
A
B
....1P7
....2P7
....3P7
....4P7
....5P7
....6P7
B
....1N7
....2N7
....3N7
....4N7
....5N7
....6N7
SP17...
title
titolo
description
descrizione
SPIDERBOX®
box with
cables,
single line
perpendicular
control cable;
output ways
with fixed small cables
SPIDERBOX®
scatola con
cavi,
fila singola
cavo di controllo
perpendicolare;
vie di uscita
con cavi piccoli fissi
A
SP17...
Spiderbox
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Distribox®: examples of special configurations for SF and SK series
Distribox®: esempi di configurazioni speciali per serie SF e SK
Mechanical configuration
SF and SK series distribution boxes have a configuration in blocks:
minimum 1, maximum 5.
Each SF block can distribute maximum 2 connectors ways,
each SK block can distribute 2 or 3 connectors ways.
The SK hybrid configuration can contain at the same time 2-way and 3-way blocks.
Below, a few examples of possible shapes are shown, exchanging the blocks between them, it
is possible to get many more combinations.
See also tables SF20 (page 43-18), SK20 (page 43-26) and SK30 (page 43-34) for simple
combinations.
Abbreviations:
F = female connector, M = male connector, can be chosen among the following types:
M8 (3-pole), M8 (4-pole), M12 (5-pole), M12 (8-pole), M12 (12-pole) and M12 (17-pole).
Electrical control connection (Supply and Signals)
The same considerations made on page 43-42 are valid,
but the control connection is generally made of:
1 single cable with supply + signals wires, or
1 single male connector with supply + signal terminals, or
1 supply male connector + separately 1 signals male connector.
Electrical ratings at 40°C
Maximum voltage: 250 V
Contemporaneous maximum power: 200 W
Maximum current: 8 A common control wires, 4 A each way, 2 A per signal (1,5 A if poles are
more than 8), higher currents are possible upon request.
Warning: verify cable size, length and voltage drop to dimension the current carrying capacity
in a complete way
Offer request
Fill the prepared form on page 43-48.
family coding example
esempio codifica famiglia
A+B = SF201P0
title
titolo
description
descrizione
1 block
1 modulo
A
B
2 top assembling males;
output ways
with M12 connector.
2 maschi da sopra;
vie di uscita
con connettore M12
SF20…
see p. 43-18
v. pag. 43-18
as above, but output
with M8 3-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 3 poli
SF23…
DISTRIBOX®
box with
connectors,
double line
as above, but output
with M8 4-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 4 poli
SF24...
DISTRIBOX®
scatola con
connettori,
doppia fila
1 top assembling male;
output ways
with M12 connector.
1 maschio da sopra;
vie di uscita
con connettore M12
DISTRIBOX®
box with
connectors,
hybrid
DISTRIBOX®
scatola con
connettori,
ibrida
SK23…
as above, but output
with M8 4-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 4 poli
SK24...
controllo con
1 maschio da sopra;
vie di uscita
con connettori misti:
moduli di connettori M12
+ moduli di connettori M8
possono essere uniti
nella stessa scatola
control connection = top assembling, with M12 connector
abbreviations in the drawings: F = female connector, M = male connector
collegamento di controllo = montaggio da sopra, con connettore M12
abbreviazioni nei disegni: F = connettore femmina, M = connettore maschio
2 blocks
3 blocks
4 blocks
2 moduli
3 moduli
4 moduli
....2P0
....3P0
....4P0
5 blocks
5 moduli
....5P0
SK20…
see p. 43-26
v. pag. 43-26
as above, but output
with M8 3-pole connector
come sopra, ma uscita
con connettore M8, 3 poli
control with
1 top assembling male;
output ways
with mixed connectors:
M12 connectors blocks
+ M8 connectors blocks
can be combined
in the same box
....1P0
Configurazione meccanica
Le scatole di distribuzione SF e SK hanno una configurazione a moduli:
minimo 1, massimo 5.
Ogni modulo SF può distribuire massimo 2 vie di connettori,
ogni modulo SK può distribuire 2 o 3 vie di connettori.
La configurazione ibrida di SK può contenere contemporaneamente moduli da 2 e da 3 vie.
Di seguito sono mostrati alcuni esempi di forme possibili; scambiando i moduli tra loro si
possono ottenere altre combinazioni.
Vedere anche le schede SF20 (pagina 43-18), SK20 (pagina 43-26) e SK30 (pagina 43-34) per
le configurazioni semplici.
Abbreviazioni:
F = connettore femmina, M = connettore maschio, possono essere scelti tra i seguenti tipi:
M8 (3 poli), M8 (4 poli), M12 (5 poli), M12 (8 poli), M12 (12 poli) e M12 (17 poli).
Collegamento controllo elettrico (Alimentazione e Segnali)
Le stesse considerazioni fatte a pagina 43-42 sono valide,
ma il collegamento di controllo è generalmente costituito da:
1 cavo unico con fili di alimentazione + segnali, oppure
1 connettore maschio unico con contatti di alimentazione + segnali, oppure
1 connettore maschio alimentazione + separatamente 1 connettore maschio segnali.
Dati elettrici a 40°C
Tensione massima: 250 V
Potenza massima contemporanea: 200 W
Corrente massima: 8 A per fili comuni di controllo, 4 A per ogni via, 2 A per segnale (1,5 A se i
poli sono maggiori di 8), correnti superiori possibili su richiesta.
Attenzione: per dimensionare in modo completo la portata di corrente verificare anche sezioni,
lunghezze e cadute di tensione dei cavi.
Richiesta di offerta
Compilare il modulo predisposto a pagina 43-49.
SK3A...
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version 110125
Spiderbox - Quotation Request Form
Please fill the following table to communicate your main needs. Any customized request can be evaluated for quantities starting from 10 pieces.
company
date
contact person
client code
address
email
telephone
zip code + town
fax
nation
offer reference
q.ty / year
q.ty per delivery
INPUT
CABLE
example
row
spider description
preferred
cable
material
UL or HAR
certified
cable
?
shielded
cable
?
ground
wire
is used
?
max
current
common
wires
size
signal
wires
size
(2)
wires
q.ty
(including
ground)
n°
(2)
(1)
pvc;
pur/pvc;
pur
(1)
(1)
A
(3)
mm2
(3)
mm2
(3)
yes / no
yes / no
yes / no
10
2
1,00
0,50
Shield's
cable
code
(when
known)
cable
length
marking
sleeves
q.ty
mm
n°
--
4000
0
connector
type
connector
with varistor
and / or Led
?
(4)
HDLM
7/8" - male
no
A
1
2
3
4
5
6
7
EXIT CABLE
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
(1) – see also our Cable Catalogue for hints about available cables.
(2) – specify for each cable, minimum wires quantity and if ground is used.
(3) – specify for each cable the minimum copper size requested; you can find a table for current-carrying capacity quick calculation in Shield’s Cable Catalogue “Technical Information” section.
(4) – put the Shield’s connector description (such as CA11, RDLF, etc.) or “no connector”.
General Electrical Ratings
circle voltage type applied
Vdc
working voltage
V
max carried current on common wires
A
max absorbed power on common wires,
at the same time
W
max carried current on signal wires
A
max absorbed power on signal wires,
at the same time
W
Vac
Wire Connection Notes
Quotation Request Form
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Spiderbox – Modulo per Richiesta Offerta
Compila la seguente tabella per elencare le caratteristiche principali. Può essere valutata qualsiasi richiesta per quantità a partire da 10 pezzi.
società
data
persona referente
codice cliente
indirizzo
email
telefono
cap + città
fax
nazione
riferimento offerta
q.tà / anno
q.tà per lotto
CAVO
INGRESSO
riga
esempio
descrizione spider
materiale
cavo
preferito
cavo
certificato
UL o HAR
?
cavo
con
schermo
?
il filo
di terra
è usato
?
corrente
max
sezione
fili
comuni
sezione
fili
segnale
(2)
q.tà
fili
(terra
inclusa)
n°
(2)
(1)
pvc;
pur/pvc;
pur
(1)
(1)
A
(3)
mm2
(3)
mm2
(3)
si / no
si / no
si / no
10
2
1,00
0,50
codice
cavo
Shield
(se noto)
lungh.
cavo
tubetti
per
targhetta
mm
n°
--
4000
0
tipo
connettore
connettore
con varistore
e / o Led
?
(4)
HDLM
7/8" - maschio
no
A
1
2
3
4
5
6
7
CAVO USCITA
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
(1) – vedere anche il nostro Catalogo Cavo per suggerimenti riguardo ai cavi disponibili.
(2) – specificare per ciascun cavo la quantità minima dei fili e se è usato il filo di terra.
(3) – specificare per ciascun cavo la sezione minima; sul Catalogo Cavi Shield nella sezione “Informazioni Tecniche” è possibile trovare una tabella per il calcolo rapido della portata di corrente.
(4) – scrivere la descrizione dei connettori (per es. CA11, RDLF, ecc.) o “nessun connettore”.
Dati Elettrici Generali
cerchiare il tipo di tensione applicata
Vcc
tensione di lavoro
V
massima portata di corrente sui fili comuni
A
massima potenza assorbita sui fili comuni
contemporaneamente
W
massima portata corrente sui fili segnale
A
massima potenza assorbita sui fili segnale
contemporaneamente
W
Vca
Note per il Collegamento Fili
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